



В следственном отделе по г.Губкинский СУ СК России по ЯНАО назначен руководитель

Приказом Следственного комитета Российской Федерации №203-кт от 17 марта 2015 года руководителем следственного отдела по г.Губкинский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу назначен майор юстиции Плотник Юрий Юрьевич.

Юрий Юрьевич родился в 1982 году в г.Бельцы Молдавской ССР. В 2004 году окончил Тюменский государственный университет по специальности «государственное и муниципальное управление». В 2014 году по окончании обучения того же университета, где он освоил программу магистратуры по направлению подготовки юриспруденция, ему присвоена квалификация «магистр». Юрий Юрьевич работает органах Следственного комитета РФ с 2008 года, сначала в должности следователя, а затем старшего следователя следственного отдела по городу Новый Уренгой СУ СК России по ЯНАО. В 2015 году назначен на должность следователя-криминалиста следственного отдела по городу Новый Уренгой.

Награжден медалью «За безупречную службу» III степени.

23 Марта 2016

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1024862>